

ПО ЗВОНКУ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Экстрим на мосту

К нам в редакцию обратились жители села Звягинки Орловского района. Живут они на берегу небольшой речушки Орлик. Долгожданный приход весны для кого-то радость, а для них — очередное испытание, ведь в период паводка добраться до города на работу можно только по бетонному мосту, а он каждую весну оказывается в зоне затопления. Вот и приходится людям перебираться через реку только на тракторе Т-150, который выделяет местное сельхозпредприятие для перевозки доярок с фермы. Страхатся селяне такого переезда, но что делать?

В прошлом году разлив здесь был больше обычного. Водители на легковых автомобилях переезжали залитый мост почти вслепую. Эдакий русский экстрим. Вот и боится каждый год жители начала весны: не дай бог в это время заболеть взрослому или ребенку — никакая служба не придет на помощь.

Десять лет назад положение спасал пешеходный подвесной мост, который находится здесь же, буквально в ста метрах. Сейчас он полностью разобран. Жители просили местную власть отремонтировать его, но на это до сих пор нет денег. О ситуации с ремонтом этого моста мы хотели узнать, обратившись к главе администрации Образцовского сельского поселения Тамаре Алексеевне Карпухиной.

— Что касается бетонного моста, — сказала она, — то он не у нас на балансе. А про подвесной мост вы даже не говорите. Администрация этот мост не делает. Мы его смотрели. Длина очень большая, и там все надо менять. Да и зачем это надо? Когда мост заливают, хозяйство дает трактор. Потом здесь недалеко

есть поселок Садовый (пчелостанция), всего каких-нибудь 1,5—2 километра. Там мы отремонтировали пешеходный мост. Два деревни находятся рядом, и невозможно под каждую мост построить. Если будет большой разлив, то там дальше, в поселке Русский, есть еще один деревянный мост. На нем нет троса, но к паводку мы его подотремонтируем. Так что мы не отрезаны от жизни.

Мы посетили поселки Садовый и Русский, посмотрели мосты, чтобы самим убедиться, что проблем здесь нет. Но пообщавшись с местными жителями, поняли, что далеко все не так, как обрисовала Тамара Алексеевна.

— Сложная обстановка, — высказала свое мнение жительница п. Садовый. — В Звягинках еще ездят на тракторах. Вот и мы туда ходим, просим нас перевезти. Если возьмут, то хорошо. Каждый год одна и та же проблема. Живем рядом с городом, а так мучаемся. Районные власти не хотят понять наши проблемы. Мостов много, но толку от них никакого. Мост, что в п. Садовый, в прошлом году после веша-



тельства телевидения кое-как отремонтировали. Да и с жителями на ремонт моста деньги собрали. А что же сделали? Сварили две трубы и доски прибили. В половодье сам мост не заливают, но к нему невозможно подойти из-за впадины, заливаемой водой. А всего-то нужно было продлить мост, и проблема была бы решена. Есть еще один подвесной деревянный мост, по которому людям приходится ходить, когда ничего другого не остается. Перил на мосту нет, вместо них протянут металлический прут, да и то только с одной стороны, но и до него

надо еще дотянуться руками и при этом удержать сумки. Плюс к этому мост сильно раскачивается. Дойдя до середины моста, люди от страха падают на колени и ползком добираются до другого берега. А ведь в наших двух поселках проживают 130 семей! Куда мы только не обращались с нашей бедой, но отовсюду получаем только один ответ: «Нет денег».

Когда же местная власть поворачивается к людям лицом? Это письмо просим считать официальным запросом в районную администрацию.
Е. НИКОЛАЕВА.
Фото автора.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

«ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»
НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ В РЕДАКЦИЮ ПОСТУПИЛО
43 ЗВОНКА ОТ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ.

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» **76-35-50**. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области.

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

Телефон «горячей линии» **76-35-50.**

В Орловском государственном техническом университете прошел показ моделей женской и мужской одежды, разработанных студентами кафедры дизайна.

Новое слово в моделировании одежды

Внимание зрителей привлекла коллекция мужской одежды от вторкурсника Павла Кавешникова под названием «Что ты такой серьезный?». Студент внес нотку юмора в деловые мужские костюмы, выполненные в последних перспективных тенденциях моды. Несмотря на вал нарастающих с каждым днем проблем, убежден автор коллекции, человек должен оставаться самим собой и вносить своим внешним видом оптимизм себе и окружающим.

Успех коллекции Марии Жудро, которую она посвятила легендарной актрисе эпохи немого кино Вере Холодной, показал, что образ утонченной женственности актуален во все времена.

Ольга Абзегер, разработавшая коллекцию «Цирк», смогла найти сложное конструктивное решение, создав необычный крой модели мужской и женской одежды. В минувшую пятницу в подиумном зале кафедры дизайна ОрелГТУ состоялась городская выставка коллекций модной одежды, авторы которых участв в вузах или занимаются в юношеских студиях.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

КОНКУРС

Юные знатоки компьютера

В областном центре детского технического творчества состоялась областная смотр-конкурс детского компьютерного творчества среди воспитанников учреждений дополнительного образования детей. В нем приняли участие 16 лучших воспитанников области, которые представляли такие учреждения, как станция юных техников города Мценска, Дом детского творчества Покровского района, станция юных техников города Ливны, центр детского творчества Орловского района, Дворец пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина.

В рамках конкурса ребята представили свои результаты компьютерного творчества в виде компьютерной графики, анимации, презентации, интернет-приложений, также показали навыки программирования, уровень владения используемыми компьютерными программами и приложениями.

В этом году на конкурс было представлено 15 программ в

различных номинациях. Авторы трех лучших программ в каждой номинации были награждены дипломами.

В номинации «Анимация» 1-е место разделили воспитанники станции юных техников города Мценска Ксения Марынина и Елена Седова. Последняя показала не только высокий уровень владения использованной программой, но

и социальную направленность своего проекта — «Любовь — это жизнь».

В номинации «Программирование» 1-е место также занял представитель Мценска Сергей Анненков. Номинация компьютерной графики была представлена наибольшим количеством участников, из них 1-е место поделили Павел Пятин (СЮТ Мценска) и Даниил Начев (Дворец пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина). По результатам конкурса наибольшее количество дипломов 1-й степени получили воспитанники станции юных техников города Мценска. Это явилось результатом работы талантливого педагога допол-

Эхо ВИЧ-инфекции

На днях в Орловском перинатальном центре состоялась конференция на тему «Актуальные вопросы профилактики ВИЧ-инфекции в акушерской практике». Были приглашены педиатры, инфекционисты, эпидемиологи, акушеры-гинекологи из лечебных учреждений Орла и районов области.

За последние десять лет в нашей стране родились более 30 тысяч малышей от зараженных матерей. В нашей области на начало нынешнего года зарегистрированы 132 таких младенца. Из них 78 уже сняты с диспансерного учета и считаются здоровыми. Остальные еще находятся на учете, но лишь только, что не истек срок наблюдения. И только один младенец ВИЧ-инфицирован (его мать встала на учет по беременности очень поздно).

На конференции отмечалось, что в нашей области инфицированные женщины не отказываются от химиопрофилактики. Примерно 96 процентов беременных проходят необходимое лечение. Этот показатель выше, чем по России. Согласно областной подпрограмме «Анти-ВИЧ/СПИД» с 2008 года новорожденные от инфицированных матерей бесплатно обеспечиваются искусственными смесями. Это необходимое условие, потому что грудное мо-



локо может стать источником заражения.

С интересными докладами на конференции выступили приглашенные специалисты из Санкт-Петербурга. Это Лариса Юрьевна Афонина, доцент кафедры инфекционных болезней Санкт-Петербургской академии последипломного образования, руководитель ФГУ «Республиканская клиническая инфекционная больница Росздрава» и Юлия Аркадьевна Кукольниковна, врач акушер-гинеколог городской клинической инфекционной больницы № 30 имени Боткина города Санкт-Петербурга.

Доцент кафедры Л. Афонина порадовалась достижениям орловских медиков (ведь 99 процентов детей от зараженных матерей рождаются здоро-

выми), но предупредила, что ситуация может измениться в любой момент в силу многих причин: экономических, социальных, медицинских.

Лариса Юрьевна удивилась, услышав о том, что в Орловской области растёт число прерываний беременности ВИЧ-инфицированных.

— Значит, в этом направлении у вас большое поле деятельности, — сказала Афонина. — Женщинам надо просто объяснять, на что могут рассчитывать мама и её ребенок. Решение должно быть осознанным, но женщина должна четко понимать, что при правильно организованной химиопрофилакти-

ке ребёнок чаще всего рождается здоровым. На конференции говорили и о проблемах, связанных с ВИЧ-инфекцией у беременных. И одна из них — недостаточная конфиденциальность. Кстати, труднее всего удерживается врачебная тайна в сельской местности. Возможно, это является одной из причин того, что женщины до последнего тянут с обращением к врачу.

Врачи из Санкт-Петербурга ознакомили всех участников с новыми схемами химиопрофилактики, с современной тактикой лечения, говорили о необходимости индивидуального подхода к каждой беременной женщине.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ЧП-ФАКТЫ

НЕТРЕЗВЫЕ АВТОЛЕДИ

На прошлой неделе из 22 дорожно-транспортных происшествий два совершенно нетрезвыми женщинами-водителями.

Водитель автомобиля «тойота-лексус» следовал по Кромскому шоссе по направлению к ул. Комсомольской. В районе дома № 2-а нетрезвая автоледи выехала на полосу встречного движения и допустила столкновение с автомашиной «чери-тиго». После чего «тойота» перемахнула бордюрный камень и остановилась на трамвайных путях. В результате ДТП водитель «тойоты» и пассажирка «чери» — женщина и годовалый ребенок — получили травмы различной степени тяжести и госпитализированы.

В другой аварии нетрезвая женщина-водитель на ВАЗ-21074 ехала по ул. 60 лет Октября ранним утром. Она не увидела перед собой металлический столб и бордюрный камень и направила автомобиль прямо на препятствие. Автомобиль опрокинулся и наехал на теплотрассу.

ДРАКА В ЦЕНТРЕ

ГОРОДА

Вечером 28 марта около гостиницы «Салют» произошла драка, участниками которой стали трое несовершеннолетних жителей Ставропольского края и несколько орловцев.

Спортсмены из Ставропольского края приехали в наш город для участия в первенстве России по рукопашному бою. Первый поединок завязался рядом с местом проживания гостей. Ставропольские спортсмены в позднее время, около 22 часов, вышли на площадь перед гостиницей «Салют». На призыв обратили внимание молодые орловцы, которые предложили спортсменам помериться силами. Так завязалась драка.

Двое из троих спортсменов получили травмы: у одного — множественные ушибы и ссадины на голове, у другого — перелом пальца руки. Им была оказана медицинская помощь, от госпитализации подростки отказались.

Милиция активно занимается поиском подозреваемых.

Информация от «Орловской правды»

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ:
1, 8, 11, 14, 19, 26, 28

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОГУ «ОРЛОВСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО» СООБЩАЕТ,
что аукцион по выбору организации на техническое обслуживание и ремонт транспортных средств иностранного производства во 2-м квартале 2009 г., объявленный на 2.04.2009 г., признан несостоявшимся по лоту № 1 и лоту № 2 ввиду наличия только одного участника по каждому из лотов.
Протокол размещен на официальном сайте Орловской области: www.adm.orel.ru.

ОАО «БОЛХОВСКИЙ ЗАВОД ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ» требуются на постоянную работу
в аптечный пункт ПРОВИЗОР или ФАРМАЦЕВТ.
Зарплата высокая, стабильная, полный соцпакет.
Оплату жилья предприятие гарантирует.

ОАО «БОЛХОВСКИЙ ЗАВОД ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ» производит механическую обработку (токарные, фрезерные, шлифовальные, слесарные и сварочные работы) по чертежам (эскизам) заказчика. Возможны разработка и изготовление конструкций по техническому заданию заказчика.

По всем вопросам обращаться по телефонам:
8(48640) 2-36-65, 2-30-59.

Подшипники, манжеты, сальники

- статорные кольца, - рукава напорные, - цепи, звенья, - ремни приводные, вентиляционные, вариаторные, сельскохозяйственные, - кольца уплотнительные, - паронит, текстильные, - рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов, - РВД (рукава высокого давления), - насосы НШ, - инструмент металлообрабатывающий, - электроды.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ТРАНСМАШ»
г. Орел, ул. Инженерная, д. 7 (район Веселой Слободы), т. (4862) 76-06-70, т/ф 76-06-69.

ООО «Хлевное АгроИнвест»
комплекты переоборудования для прицепных полевых опрыскивателей

Итальянского производства
У ВАС есть бочка на колесах?

Не нужно покупать новый опрыскиватель, достаточно позвонить нам!

- Переоборудование опрыскивателя прямо в хозяйстве.
 - Выезд специалиста для обследования - бесплатно.
- Тел. (4742) 35-06-91, (47477) 2-19-41, 8-910-251-18-42

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: goszak@orel.ru
Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич. Тел. (4862) 77-13-95.
Предмет контракта: закупка (поставка) битума нефтяного дорожного БНД 60/90, ГОСТ 22245-90 для Орловского дорожного отдела «Областная дорожная служба», филиал ОГУ «Орелгосзаказчик».

Объем поставки — 900 тонн.
Место поставки: поставка битума осуществляется битумовозами поставщика для Орловского дорожного отдела, расположенного по адресу: 302023, Орловская область, Орловский район, Платоновский с/с, Северный парк, 8.
Начальная (максимальная) цена контракта — 5 850 000 рублей.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе **не взимается.**
Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), **22 апреля 2009 г. в 10 часов** по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Аппарат губернатора и правительства области выражает глубокое соболезнование начальнику управления пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Николаю Матвеевичу Пьянову по поводу смерти его **отца**.

Коллектив управления пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы аппарата губернатора и правительства Орловской области выражает глубокие соболезнования начальнику управления Николаю Матвеевичу Пьянову по поводу смерти его **отца**.

Коллектив газеты «Орловская правда» выражает глубокое соболезнование начальнику управления пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Николаю Матвеевичу Пьянову по поводу смерти его **отца**.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационного агентства — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Вячеслав КОЛДОМОВ.
Должностной ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.